EM uzayda koordinat sisteminde A(=5, 12, 9) noktasinin ek-
senlere olan en kisa mesafelerinin toplami kag birimdir?

A) 28 B) 18 + v/106 C) 28 + /106
D) 32 + /106 E) 40

E Uzayda koordinat sisteminde A(m + 4, =6, k = 1) noktasi
y ekseni Uzerinde olduguna gore, bu noktanin
B(k + 1, 0, m + 7) ile arasindaki mesafe kag¢ birimdir?

A) 10 B) 6v2 C)7 D) 35 E) 2410
E i Uzayda koordi-
‘e.: . nat sisteminde
belirtilen A ile B
§ 4 noktalari arasin-
Y daki mesafe kag
) S V- birimdir?
-5 o 2 Y
5__ _ ___.
B
*
X
A) 11 B) 129 C) 24/35 D) 12 E) 13

n Uzayda koordinat sisteminde A(2, m, 1) noktasi
K(3, 0, -1) ile P(—1, 1, 0) noktalarina esit mesafede oldu-
guna gore, m kagtir?

A) =2 B) 1 C)2 D)3 E)4

E Uzayda koordinat sisteminde A(—1, 0, 4), B(5, 2, 0) ve C(3, -2, 6)
noktalari veriliyor.
Buna gore, ﬁ_\é + Ié toplam vektori asaglidakilerden
hangisidir?

A) (10,0, 2) B) (0, 4, -2) C) (10, 0,-2)
D) (-6, 4, 2) E) (8, 4, =2)



(M Uzayda koordinat sisteminde K(7, 1, =1), P(3, 0, 2) ve L(9, 12, 5)
noktalari veriliyor.

Buna gore, 2KL ~ LP vektdrii asagidakilerden hangisidir?

A) (=2, 10, 9) B) (2, =10, =9) C) (8, 14, 15)
D) (10, 34, 9) E) (10, 34, 15)

E Uzayda koordinat sisteminde A(7, —1, 3) ve B(1, 1, 11) noktalariy-
la K = (4, 0, 5) vektoru veriliyor.
Buna godre, BA— 3K vektérii asagidakilerden hangisidir?

A) (=6, =2, =23) B) (6, 4, 13) C) (=6, 2, =13)
D) (18,=2,7) E) (18, =2, =23)

E Uzayda koordinat sisteminde
A=3e; —e, + 10e;ile B=e; —de,
vektorleri veriliyor,
4A + 3B vektorii agagidakilerden hangisidir?

A) (15, -4, 18) B) (-5, 4, 18) C) (15, 4, 28)
D) (5, 8, 28) E) (-15, 4, —28)

m Uzayda koordinat sisteminde K= (8, =3, —1) ve KP = (3,5,0)
vektoreri veriliyor.
2P - K vektorii agagidakilerden hangisidir?

A)(14,7,0) B) (14, 7, -1) C)(—14, 14, -1)
D) (28, 7,-1) E) (14, -7, 1)
10, i Uzayda koordinat
5 sisteminde A ve
A BA vektorleri ve-
7 rilmistir.
N8
0 T Y
x" BA

Buna gore, 2A + 3B vektorii asagidakilerden hangisidir?



A) (—14, 20, 14) B) (30,7, 14) C) (15, 14, 14)
D) (=30, 14, 28) E) (30, —14, 28)

EEN uzayda koordinat sisteminde KP = (8, 12, -3) ve PL = (1,4, 0)
vektorleri veriliyor.

Buna gore, LK vektorii agagidakilerden hangisidir?

A) (9, 8, =3) B) (7,=8, 3) C) (=9, =8, 3)
D) (9, =8, 3) E)(=9,7, 3)

IE Uzayda koordinat sisteminde

2A+B=(8,1,1)
3A-2B = (12, -9, -8)

olduguna gdre, B vektbrii asagidakilerden hangisidir?

A)(4,-1,3) B) (0,3, 7) C)4,3,7)
D) (0, =3, =7) E) (=4, 1,=3)
WWW,SUpersoru.com
Cevaplar :

1)C, 2)C, 3)B, 4D, 5C, 6)E, 7A, 8)C, 9B, 10D, 11)C, 12)B,



